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Додаткові роз’яснення (рекомендації) щодо заповнення окремих форм державних статистичних спостережень.

Щодо форм № 4-мтп (місячна) "Звіт про використання та запаси палива" та

№ 4-мтп (річна) "Звіт про використання та запаси палива"

При заповненні звітів за формами № 4-мтп (місячна) "Звіт про використання та запаси палива", № 4-мтп (річна) "Використання та запаси палива" необхідно користуватися Роз'ясненнями щодо форм державного статистичного спостереження № 4-мтп "Звіт про використання та запаси палива", які розміщені на офіційному вебсайті Держстату в розділі "Для Респондентів"/"Альбом форм державних статистичних спостережень"/"Економічна статистика"/"Енергетика", або за посиланням:

http://ukrstat.gov.ua/albom/albom_2021/roz_2021/2.03.08/roz_4_mtp_mis_rik_18.doc
Крім того, надаємо додатково пояснення в частині питань щодо відображення обсягів використання палива за напрямами витрат та перерахунку обсягів нафтопродуктів із об’ємних одиниць у вагові. 

	№ з/п
	Питання
	Роз’яснення (рекомендації) щодо форм № 4-мтп (річна) та № 4-мтп (місячна)

	Ф. № 4-мтп (річна)

	1.
	Які обсяги використання палива, відображаються у   розділі 2 "Витрати палива енергетичним сектором"
(за напрямами витрат палива)
	Розділ 2 звіту уміщує дані про обсяги витрат палива  підприємств, які здійснюють перетворення первинного палива в інші види паливних продуктів (наприклад: з вугілля виробництво коксу, вугільних брикетів; з нафти виробництво нафтопродуктів, тощо) або енергію (теплоенергію, електроенергію).

Графа 1 розділу 2= сумі граф 2-13.

Графи 1-13 розділу 2 уміщують показники про обсяги витрат палива на перетворення в інші види паливних продуктів або енергію відповідними структурними підрозділами (установками) підприємств. Ці показники уміщують також обсяги технологічних втрат палива в процесі їх перетворення, зокрема: вугілля і торфу при виробництві брикетів, вугілля при виробництві коксу та коксового газу, нафти при знесоленні та зневоднюванні та інші технологічні втрати і відходи палива, пов’язані з його перетворенням. 

Якщо підприємство відображає обсяги витрат палива у графах 8-13 на виробництво теплоелектроенергії, то відповідно мають бути відображені дані в розділі 1 за формою № 11-мтп "Звіт про постачання та використання енергії".
Графа 14 розділу 2 відображає обсяги палива, використані на власне споживання підприємствами (установками) енергетичного сектору при здійсненні всіх технологічних процесів із видобутку й виробництва продукції паливної промисловості, виробництва електроенергії та відпуску теплоенергії енергетичних підприємств із урахуванням витрат на внутрішній заводський транспорт. 

	2.
	Які обсяги використання палива, відображаються у   розділі 3 "Кінцеве використання палива"
(за напрямами витрат у цілях кінцевого споживання)


	Розділ 3 уміщує дані щодо прямого використання палива в цілях кінцевого споживання, за винятком обсягів використаних енергетичним сектором на перетворення та втрат при розподілі та транспортуванні, які відображаються  відповідно в розділах 2 та 4.

Графа 1 розділу 3 відображає обсяг палива, що використовується:

- як сировина на виробництво хімічної, нафтохімічної та іншої непаливної продукції з урахуванням технологічних втрат при переробці; 

- як матеріал для непаливних потреб, що використовується як компонент або в якості мастильних матеріалів, наприклад, використання олив та мастил нафтових, бітуму, тощо. До цієї графи враховуються технологічні втрати при переробці палива в непаливну продукцію.

Графа 2 розділу 3 відображає обсяги палива за всіма напрямами використання в цілях кінцевого використання, а саме на:

- виконання сільськогосподарських робіт:

(силові двигуни і механізми, які забезпечують виконання робіт у рослинництві (тракторів, комбайнів, сіялок, віялок тощо);

двигуни для забезпечення механізованих робіт на відгодівельних пунктах, птахофабрик, у тепличних  господарствах, на молочних пунктах, пунктах із приготування кормів;

силові двигуни, які обслуговують експлуатацію

споруд із зрошування та іригації;

опалення зимових і весняних теплиць, тваринницьких та інших виробничих приміщень;

інші сільськогосподарські роботи);

- забезпечення руху всіх видів транспорту, крім внутрішньозаводського, усіх підприємств незалежно від  того, до якого виду економічної діяльності вони належать (уключаючи на транспортування нафти, нафтопродуктів, газу та інших продуктів магістральними трубопроводами підприємств трубопровідного транспорту);

- виконання будівельно-монтажних і бурових робіт підприємств усіх видів діяльності з урахуванням витрат палива на обслуговування цих робіт двигунами і механізмами; витрати палива на підігрів ґрунту, трубопроводів та інші, пов’язані з будівництвом роботи;

- опалення, освітлення, гаряче водопостачання та інші санітарно-гігієнічні потреби житлово-комунального та культурно-побутового призначення.

До графи 2 розділу 2 не включаються обсяги, відображені у розділі 2 та графі 1 розділу 3.

Графа 3 розділу 3 уміщує, у тому числі із графи 2, обсяги витрат палива на забезпечення руху всіх видів транспорту, крім внутрішньозаводського, усіх підприємств незалежно від того, до якого виду економічної діяльності вони належать. Зазначена графа включає також витрати палива на транспортування нафти, нафтопродуктів, газу та інших продуктів магістральними трубопроводами підприємств трубопровідного транспорту в межах країни.

Графа 4 розділу 3 уміщує, у тому числі із графи 2, обсяги витрат палива на перевезення авіаційним та морським транспортом міжнародного сполучення. До цієї графи не враховані обсяги використання палива на міжнародні перевезення автомобільним та трубопровідним транспортом.

Графа 5 розділу 3 уміщує дані щодо обсягів відпуску палива населенню, за винятком обсягів роздрібного продажу через мережу автозаправних станцій (АЗС) бензину моторного, газойлів (палива дизельного), пропану і бутану скраплених, оскільки ці дані відображаються у звіті "Про продаж світлих нафтопродуктів" за формою № 1-торг (нафтопродукти). Дані графи наводяться окремо і не включаються до жодної з інших граф звіту.

	ф. № 4-мтп (річна), ф. № 4-мтп (місячна)

	3.
	Як здійснювати   переведення величин фактичних витрат палива із об’ємних (літрів) у вагові (кг)
	У разі відсутності зазначених виробником/
постачальником у первинній обліковій документації додаткових одиниць вимірювання нафтопродуктів, можна застосовувати розрахункові усереднені коефіцієнти для переведення величин фактичних витрат палива  із об’ємних (літрів) у вагові (кг):

1 літр бензину = 0,74-0,76 кг;

1 літр газойлів = 0,83-0,85 кг;

1 літр пропану або бутану = 0,53-0,55 кг;

Газ природний необхідно відображати в тис. м³.

У звіті за ф.№4 -мтп дані наводяться у тоннах:

1 тонна = 1000 кг.

	ф.№ 4-мтп (місячна)

	4.
	Подовжити термін подання звіту до 6 числа місяця, наступного за звітним періодом
	Питання буде розглянуто при перегляді звітно-статистичного інструментарію.


Контакти для отримання консультацій у Головному управління статистики у Сумській області з питань заповнення форм № 4-мтп (місячна) та № 4-мтп (річна):
· відділ збирання та підготовки даних статистичних спостережень, взаємодії 
з респондентами: (0542) 77-53-36, 22-70-63, 25-21-09, моб. 0668500386, 0673280483, E-mail: ekabinet@sumy.ukrstat.gov.ua;
· відділ обробки даних статистики торгівлі та енергетики: (0542) 25-20-51.
